



高海寧與黃智賢在劇中又愛又恨相當複雜。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 高海寧 (高 Ling)、黃智賢 (Ben)、周嘉洛、謝嘉怡、吳偉豪、游嘉欣、江嘉敏、鄺潔楹及林景程等，昨日到將軍澳電視城出席新劇《武林》造型暨拜神儀式，其中以吳偉豪的交通督導員及吳子聰的金色長髮最突出。高 Ling 耍雙刀望洗脫「豆腐 Ling」個名，升級做「炸豆腐」；黃智賢會有場只穿一條底褲的裸跑戲，心理壓力大，一直要 keep fit。



一眾主創齊切燒豬。

穿底褲通街跑壓力大 黃智賢要操fit身形

高海寧耍雙刀 望洗脫「豆腐Ling」

高 Ling 與 Ben 在劇中飾演前度關係，又愛又恨相當複雜，二人更是武林高手，一個擅長雙刀，一個擅長拳腳。高 Ling 表示其角色是一名美容師，幫女士還原靚觀，同時她亦是隱世高手，故此去年10月開始上堂練武，她笑言希望能洗脫「豆腐 Ling」個名，今次升級做「炸豆腐」，她說：「因為我本身好易受傷，初時耍要豬肉刀，但好重，後來改為耍雙刀，仲要做一字馬，因為要戒食醋，等响筋軟响，自己又好鍾意食水餃，有醋唔得，暫時响筋骨都未夠鬆，所以練唔到，到時再算。」Ben 表示其角色近乎是武功最好的一位，以拳腳為主，尾段更要耍天龍刀。

嘉洛自嘲崩壞版朴敘俊

高 Ling 又爆 Ben 會有場裸跑演出，他笑說：「呢場戲令我心理壓力好大，我會除淨條底褲通街跑，自己未試過，好驚，因為呢場戲一直要 keep fit。」

飾演的士司機的周嘉洛，新髮型被指似韓星朴敘俊，嘉洛自嘲說：「人哋係靚仔，我係壞咗嘅栗子頭。」他又透露劇中單方面喜歡功夫高手謝嘉怡。嘉怡表示角色耍要劍，由去年8月已開始操練，訓練沒受傷，反而日前跑步時受傷。嘉洛表示劇中十八般武藝都要學：「我要騷 Body，上下都要操練，自己一直想拍打戲，今次好開心可以圓夢，學習耍劍、雙刀同棍法。」

游嘉欣剪短髮顯清秀

吳偉豪以一身交通督導員制服亮相，而游嘉欣則為了角色剪短髮，臉龐亦顯得較以前清秀。一向留長髮的她，被問到剪髮時可有不舍？她說：「未致於喊，差少少，不過剪短髮好易打理。」吳偉豪又稱與游嘉欣並非演一對，但二人的關係會令人有所誤會。吳偉豪透露在劇中有動作戲，之前已上堂練拉筋及繫馬，至於自己就是隱世中的隱士，高手中的高手。



游嘉欣為了角色剪短髮。

周嘉洛拱手拜託吳偉豪高抬貴手。



返港急奔大欖女懲教所帶淚探王青霞 李龍基堅稱未被騙7層樓 承諾會娶她

香港文匯報訊 (記者 達里)

李龍基的未婚妻王青霞 (Chris) 因逾期居留及行使虛假文書等6罪被羈押在大欖女懲教所，李龍基昨早由廣州趕返香港，隨即駕車到懲教所探望對方。李龍基急返港含淚探未婚妻王青霞，自爆好多事不知情，相信她經過教訓後一定會變好。李龍基堅稱自己未被 Chris 騙財，沒有給 Chris 7層樓，7層樓已經給了前妻，強調一定會與未婚妻結婚，返去內地住也沒所謂。

昨日憂心忡忡的李龍基從高鐵站抵港，他對等候追訪的傳媒表示時間緊迫，要趕到懲教所核實身份才可以探望未婚妻。抵達大欖女懲教所的李龍基，因不熟悉程序要懲教署職員協助，才能成功登記做探訪，等候期間更一度哽咽起來。經過與未婚妻15分鐘會面後，李龍基在懲教所外接受訪問，他表示未婚妻狀態還可以，他們見面時都有點激動，說：「我叫她不用擔心，什麼都不用諗，我應承她一出來，我就會跟她結婚，所以我叫她不用擔心，不要理外界講什麼，我知道她是真心，我相信她經過教訓後一定會變好，她不會再有事不和我商量，這個教訓很大。」

對於未婚妻在美國曾有一段舊情，李龍基相信成年人都有經歷，他也見過對方的前度男友，當時已知他們是貌合神離，不存在未婚妻一腳踏兩船。有指 Chris 為了金錢才與李龍基在一起，他說：「我對住藍天白雲發誓，她從來沒有在我身上撈一個錢，我的錢放在家中，她買嘢也不會撈多，多年以來如果我發覺她為了錢，絕對不會發展到現在的地步。」李龍基更擔心未婚妻有哮喘疾病，有向懲教署職員提出要求多加注意。

李龍基自稱好多事不知情

至於 Chris 有沒有親自向李龍基道歉，他說：「有，她覺得連累了我，其實我覺得不是，既然發生了就要面對，我一定會很堅強面對，希望她也堅強面對，希望她受了教訓後重新做好人。」會否擔心未婚妻仍有其他地方有隱瞞？李龍基說：「不需要，如果經過咁大挫折都不坦白，我是不會原諒她，但我感覺到以前沒講的，現在都講了，我相信日後等她出來，我們可以過好日子。」李龍基稱會面只有15分鐘，未能詳細了解，真真假假留待上



李龍基急匆匆從高鐵站抵港。

庭時再看。

提到不少網友其實都擔心李龍基受騙，他說：「沒錯，我很多謝大家，有很多人問我 Chris 是否呃了我7層樓？70幾歲人要守住啲錢，要撈返7層樓等。但我想再聲明，我沒有給她7層樓，7層樓已經給了前妻，因為我和前妻離婚時，我是淨身而出，我什麼都沒有要到，全部給了前妻。」李龍基強調自己名下已沒有物業，說：「我無物業，錢又不多，但她都願意跟我，她是喜歡我這個人和性格，而且我們興趣相近，我覺得她是找到了 right man。」

積極為Chris爭取保釋

李龍基再三強調一定會與未婚妻結婚，問到對方萬一被定罪要服刑，會否申請在監獄簽紙，他說：「不可以的，因為她不是香港人，結婚都應該只在內地進行，相信她出來都只會被遞解出境，但都不是問題，返去內地住也沒所謂。」李龍基吸了一口大氣說：「我應承她，我一定和她結婚，所以叫她不用擔心，在哪裏簽紙都沒問題。」而 Chris 的父母是否已知女兒被起訴，李龍基稱未婚妻的雙親身在德國，對事件暫不知情，要看她的意願要否通知。至於未婚妻羈押期間有否影響到工作，李龍基稱沒有影響，尤其簽了約的工作更加不能推掉。李龍基難得被多番隱瞞仍選擇相信未婚妻，他說：「我選擇相信，覺得我可以改變到她，相信她也會改過，走一條更好的路。」李龍基表示會積極為未婚妻爭取保釋，但對官司就沒有勝算，因為如律師所言是證據確鑿。

李龍基提未婚妻Chris時眼泛淚光。

向許冠傑虛心求教 炎明熹冀擦出別樣火花

香港文匯報訊 (記者 阿祖)「許冠傑最緊要好玩演唱會 2024」將於3月30日起一連三場在紅館舉行，較早前許冠傑 (阿Sam) 已透露表演嘉賓名單分別是龍婷、炎明熹和梁詠琪。而阿Sam更特別拍了「最緊要許冠傑」音樂特輯，於本週六晚在TVB播出，率先與歌迷見面，其中炎明熹 (Gigi) 也會在這個特輯中出現。

Gigi日前去了Sam的band房為特輯進行拍攝，適逢新春佳節，Gigi工作之餘也趁機帶同賀年禮物向阿Sam拜年，她在band房門前按門鐘後，阿Sam親自開門並即時給了她一封大利是，Gigi亦立即把禮物送給阿Sam，原來她預備了豹紋圖案的大毛巾，讓阿Sam可以在做完運動後使用。

Gigi答謝阿Sam找到自己當他的演唱會嘉賓，感覺更是非常榮幸，至於獲阿Sam欽點，阿Sam說：「因為我看過你唱《浪子心聲》，唱得非常好，我很感動，很喜歡聽，所以希望你也可以唱給我聽。」Gigi



Gigi獲許冠傑封大利是。

說：「我覺得這首歌是很多人的共鳴，所以我希望能帶出那種感覺，我現在唱一次給你聽，希望你也可以指點一下。」Gigi在阿Sam的木結他和許思維的鋼琴伴奏下投入地練歌，她練習了《浪子心聲》一曲後，阿Sam即時連聲讚好，接着更親自揀選了原曲是 Skeeter Davis 的《The End Of The World》，其後被陳百強改編的《冬戀》和 Gigi 繼續 Jam 歌，Gigi 也把握機會向阿Sam請教如何可以把他的歌曲翻唱出最佳效果，之後他倆一彈一唱，以音樂去加深彼此的了解，期望屆時在紅館舞台上擦出意想不到的火花。

在練習過後，Gigi表示：「在知道可以做Sam哥個唱嘉賓後真的很緊張，希望今次能從前輩身上學習到不同的事物，我也覺得Sam哥非常友善，雖然我和他不熟悉不知如何和他溝通，但他永遠以笑相待，所以我希望自己能夠加油。」